



## Комсомольская правда: "На Ставрополье бизнесмен украл 1,6 млрд рублей"

В Ставропольском крае перед судом предстанет генеральный директор ООО «Ставрополь-Агролизинг». Как сообщили «Комсомольской правде на Северном Кавказе» в пресс-службе СК России, бизнесмен обвиняется в злоупотреблении полномочиями.

Следователям удалось выяснить, что в период с 2006 по 2009 год компания заключила более трехсот договоров с ОАО «Росагролизинг». Среди них были контракты на лизинг имущества, поставку и аренду с правом выкупа и куплю-продажу племенного скота. Несмотря на то, что у обвиняемого была реальная финансовая возможность оплатить все услуги, он решил этого не делать.

Из-за уклонения бизнесмена от оплаты счетов, «Росагролизингу» был причинен ущерб на сумму, превышающую 1,6 миллиарда рублей. Эти деньги обвиняемый потратил по своему усмотрению.

На сегодняшний день расследование уголовного дела закончено. Его материалы заняли шестьдесят томов, которые уже переданы в суд.

Алена БЕЛЯЕВА

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1075472>